

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE									
Jméno a příjmení studenta	Marie SMÍČKOVÁ								
Název práce	Život s Crohnovou chorobou								
Oponent práce	PhDr. Renata Halmo								
Obor	Všeobecná sestra								
Forma studia	prezenční								
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS								
Formální stránka práce									
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F			
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F			
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F			
Obsahová stránka práce									
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F			
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F			
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F			
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F			
Odůvodnění hodnocení práce:									
<p>V teoretické části bakalářské práce je popsána Crohnova choroba, její charakteristika s projevy, příčinami, diagnostikou a léčbou. V dalších kapitolách se autorka věnuje přístupem k pacientům s Crohnovou chorobou a zjišťováním kvality života. Teoretická část vykazuje značnou ucelenost a logické řazení kapitol. Teoretická část obsahuje 33 stran.</p> <p>V obsahu chybí odkazy na některé kapitoly jako diskuzi a závěr.</p> <p>V praktické části práce jsou stanoveny tři cíle zaměřené na zjištění symptomů, které nemocného nejvíce limitují obzvláště v sociálních kontaktech a dopad na psychickou stránku pacienta. K těmto cílům bylo sestaveno 7 hypotéz. K doložení cílů byla zvolena metoda dotazníkového šetření pro pacienty trpící Crohnovou chorobou (n = 94), která obsahovala 23 položek.</p> <p>Interpretace dat je přehledně a jednoznačně zpracována. Diskuse je velmi zdařile sestavena a autorka v ní užívá i srovnání s ostatními literárními zdroji, což svědčí o velmi dobré orientovanosti autorky v dané problematice.</p> <p>Celkově je práce velmi dobře zpracovaná a svědčí o výrazné angažovanosti a zájmu autorky. Práce svým rozsahem a zpracováním převyšuje úroveň bakalářské práce.</p>									
Otázky k obhajobě:									
Je autorce známo, jestli měl některý z respondentů stomii?									
Na základě čeho jste vyjadřovala procentuální údaje v rámci hypotéz?									
Jak si vysvětlujete Vámi zjištěnou skutečnost, že poměrně velké procento pacientů nedodrží dietní opatření?									
Celkové hodnocení*				A	B	C	D	E	F
Datum: 3.6.2013		Podpis:							
									

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.